

---

## **Следственными органами СК России по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 3-хлетнего мальчика в городе Барнауле**



Следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту смерти 3-хлетнего мальчика.

По данным следствия, ночью 14 мая 2022 жительница города Барнаула в состоянии алкогольного опьянения пришла домой со своим малолетним сыном и легла спать. Утром она проснулась от крика ребенка и увидела в его руках зажигалку, а так же пожар в квартире, после чего совместно с мальчиком выбежала на улицу. Ребенок был госпитализирован в медицинское учреждение в состоянии токсической комы и через две недели скончался.

---

В настоящее время следователями СК устанавливаются обстоятельства произошедшего. Известно, что ранее мать потерпевшего неоднократно привлекалась к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1692172/folder/873343>